

从9月持续到12月,网球、羽毛球、游泳……

# 加入“爱跑步”群组 700个体育培训名额免费抢

## 14个项目随你挑 700个名额免费送

为了进一步提升青少年体育技能,促进浙江青少年体育整体发展,黄龙体育中心作为省级体育场馆龙头,发挥体育培训、体育赛事资源优势,推出2020黄龙体育课。

参加小时新闻APP“小时+年华”活动,700个名额免费赠送给小时新闻的用户。

这些名额共涉及14个大项,具体为足球、网球、羽毛球、击剑、壁球、游泳、搏击、艺术体操、少儿体适能、棒球、橄榄球、高尔夫、中考体育、平衡车(滑步车)。根据不同项目特性,针对2岁到初中生各年龄段推出。

你是不是已经迫不及待要为你家娃报名啦?

培训将在黄龙体育中心内的室外田径场和气膜馆进行。高颜值的气膜馆2020年6月1日刚刚开馆,是杭州最大的综合性少儿运动馆,在高大上的专业场馆接受专业的体育培训,“小时+年华”和黄龙体育中心送出的福利,将从9月持续到12月,总有一款会适

合你家娃,一定别错过。

## 今天开送滑步车名额 2岁就能报名

随着滑步车的流行,孩子们开始体育运动的时间大大提前。

滑步车外观就像是卸掉了脚踏板和车链的自行车,完全靠宝宝用脚自行滑行前进。这个项目,2岁娃就可以来参加,简直就是“最低龄”、“最萌”的时尚幼儿运动项目。

戴上头盔护具,披上帅气的超人小披风,骑上滑步车在泵道上飞驰!2岁的娃也能成运动小达人。

今天,我们将送出50个滑步车公益课名额。

为了让小朋友们有最好的上课体验,每个时间段只安排8个小朋友上课,享受“VIP体育课”待遇。

主教练吴升洲执教经验丰富,是浙江省BMX(越野自行车)专业队队员,参加过亚洲锦标赛,国家级的比赛更是有20多次。“带小朋友爱上运动”是吴教练最擅长的。

本次公益课,2-5岁的小朋友都可以参加。报名成功就获得2次课程的免费参加名额,可任选9月23日到27日的时间段。

报名方式:

- 1、通过“小时新闻”APP“动动帮”频道,找到报名图文,报名。
  - 2、通过“小时新闻”APP“爱跑步”群组,发帖标明“滑步车”标题,上传孩子年龄、运动照。(详细方法参考右侧图示)
- 报名成功后,工作人员将会一对一和家长联系,确认上课时间。

本报记者 李颖 王琼

钱江晚报·小时新闻客户端升级一周年,“小时+年华”的盛宴已经开启!

小时新闻APP携手黄龙体育中心送出最壕的体育福利:足球、网球、羽毛球、游泳、自由搏击……700个公益名额将免费针对钱江晚报·小时新闻的用户送出,在地标黄龙体育中心,接受专业体育培训,通过小时新闻APP“动动帮”频道和“爱跑步”群组就可以直接获取名额。



## 加入“走读杭州”群组 一起拍老建筑,说新故事

活动预告:

走读路线:虎玉路一八卦田一闸口电厂第二宿舍一杭帮菜博物馆一江洋畈公园。

活动时间:9月24日8:30

集合地点:八卦田牌坊(南大门)

参与方式:

进入小时新闻APP“帮帮团”,关注“走读杭州”群组。在标题中写“#老建筑,新故事#”发帖即可参与。(详细方法参考右侧图示)

本报讯 杭城大街小巷,“走读杭州”群组带你探寻城市故事;在行走中学知识,在湖光山色中重新认识家乡。

9月24日,钱江晚报·小时新闻的“走读杭州”群组推出“老建筑,新故事”活动,去探探位于玉皇山脚的闸口电厂二宿舍,还有福利等你来拿。

“闸口电厂是1932年竣工发电。因为当时杭州的制造业工厂如雨后春笋般涌现,个个用电需求很大。闸口电厂建成不久,就让十城门外的乡里都通上了电,而它当时也成了杭州的地标性建筑,还曾被印在第一套人民币上。”本次活动的领队陶德富介绍。

后来,随着电力建设的快速发展,闸口电厂煤耗高、设备老化,已不

适应城市建设和环保的要求,于1998年全面停止发电,那根86米高的钢筋混凝土烟囱也于2002年爆破。

目前玉皇山脚下的闸口电厂二宿舍建于20世纪50年代,其中有四幢单体建筑被列入杭州第六批历史建筑保护名单,整体布局为阵列式。每幢建筑为二层,仿苏式设计风格,外墙为清水砖墙,楼道对上去的地方有尖尖顶,底部有约1米高的隔水层(用于防潮),建筑内部格局及木楼梯等还基本保留着老样子。去年,有着60多年历史的闸口电厂二宿舍迎来了“微更新”,经过3个多月的施工重新精彩亮相。

你可以自行前往去打卡,也可以和我们组织的大部队一起去走读。

本报记者 杨静



1  
下载“小时新闻”  
一定要注册哦

2

点击首页下方  
菜单栏“帮帮  
团”按钮



3

点击浮窗  
“我要发帖”



4

选择发布到“爱  
跑步”群组

标题注明#滑步  
车#

上传孩子年龄、  
运动照

